[TpizBuuie, kiac

Cuna npyscnocmi. Baca mina. Cuna mepms

1. Cuna, sika BHHUKa€ I 4Hac NpyxkHoi aedopmaiii Tula 1 HanpsMiIeHa IMPOTHIIEKHO
HAMPAMKY 3MILIEHHS YaCTHH (YaCTMHOK) LOTO TLIA B rpoueci agedopmartii.

a) Bara tina 0) Cuna reprs B) CuJjia npy»KHOCTI r) MexaniyHa Hanpyra

2. ®opmyna it O0HUHCICHHS CHIH TePTs KOB3aHHS.
a) F = kAx 0) F =ma B) F = uN r)P=mg

3. Cuna, 3 sikoto 3emuist npuTArye 1o cede Tia, 1o nepedysatoTh Ha 71 noBepxHi abo nobinzy
Hel

a) Cuna Apximesa 0) Cunna npykHOCTI B) Cuna teptsa xoB3anus 1) Cuia TsKIHHA
4. 3a ko010 GopPMYIIOI0 BH3HAYAIOTH CHITY IPYKHOCTI?
a) F =mg 0) F = N B) F = kx r) F = Ppig(rasy) 9 Vaan

5. Banraski 3 Macamu 2 Kr Ta 4 Kr 3’€JHaHI HUTKOIO, [IEPEKUHYTOK) Yepes Hepyxomuﬂ OJ10K.
[TopiBHstiiTe MOyl PUCKOPEHHS NEPLIOTO 1 PYroro Tijia.

a) Jlnst npyroro Ouibiiie B 2 pazu
0) Jdnst gpyroro meHuie B 2 pasu
B) OJ1HAKOBI 3HAYEHHS

0) /lns apyroro Ouibiie B 4 pasu

6. Ha pucyHky nokazaHo CWiM, L0 AIIOTh Ha KOPOOKYy, SIKY
PIBHOMIPHO nidHiMaioms 3a JIONOMOTOI0 TpaHcnoprepa. Slka
CHJIA € CUI0 mepms CROKOW?

a) F, 6) F; B) F; r) F,

7. Ho npyxuuu kopctkicts sxoi 500 H/m, niasicuin BaHTa)
Maco1o 3 Kr. 3HaiAiTh BHIOBKEHHS NPYKHHH?

Hano: Pose’szanns
k = 500 H 3a TpetiM 3akoHOM HbroTOHA, TiNa AiI0Th 3 OJHAKOBUMH 3a
- MOJIYJIEM CHJIAMHU:
m = 3 Kr Fopywe = Frax
M
g=10 =
CZ
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Ax -7

8. PoOITHHK 3a J0NOMOTr0K MOTY3KH IiIHIMAE BiAPO 3 MiCKOM Macolo 15 kr. Busnaure Bary
Bi/JIpa 3 IICKOM Ha [10YaTKY MiJHIMAaHH, AKILO IPUCKOPEHHS PyXy Biapa aopisuioe 1 m/c?,

Hano: Poze’szanna
m = 15 kr y ) 3a Tpetim 3akoHom Hetotona P =T
M -
a=1 = T b Banumimo apyruii 3akoH Hbl0TOHA y BEKTOPHOMY
M d BUIIIAAL
5 "CZ mg+T =ma

&

0 ¥ mg

OY:-mg- 'T=ma
T=ma mg=m(a g)

P=T=m(a g)

P=15-(1 10)= (H)

9. Ilorsar Ha noyarky pyxy po3BuUBac MakcuMaibHy cuiy Taru 650 kH. fke npuckopenus
orpumae rnotar Macoro 3250 T, saxuo koegiuient onopy aopisHioe 0,005?

Mano:

Frgrn = 650 kH
=65-10 H
m=3250T

= 3,25-10 kr
pu = 0,005

M
g=10C_2
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TEPTA TATH

mg

Poze’szauns

3anmiemo apyruii 3akoH HeloTOHA y BEKTOPHOMY BHIIISIAI:

Fogen + mg + Frgpry + N = ma
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a—? 0X: F:mrn Erepm =ma

oY: mg N=0

N =mg

FTI"I[‘H
Farn M = ~ a=-— H
M
a=——ps 0005- = (3)

10.Yepe3 010K 3 HEPYXOMOIO BICCIO NMEPEKHHYTA HUTKA, /10 KIHIIIB SKOI NPUKPIIJIEH] BaHTaxI
Macamu 8 Kr i 2 Kr. 3 IKHM IIPHCKOPEHHSAM PYXalOThCsl BAaHTA®K1?

Mano: Poszeé’nzannsn
my; = 8 Kr 0y JUis  KOKHOro  TAraps  3anuiemo
m, = 2 Kr piBHSHHS Jpyroro 3akoHy Hbiorona y
= 10 M BEKTOPHOMY BHIJISIIL:
g - CZ -+ T — -
. 7 {mlg +T, =myd
a-—7 1 I %
i I Tﬁ myg + Tz =m,a
a
- =17 =7
yy ™id {OX:mlg T'=mya
O0X:myg T= mua

mlg ng —_— mla mza
= glm; my)

my . My

10-(8 2)
e ©

11.3 BepuIMHM MOXKUIOT IJIOUMHH BUCOTOKO 5 M 1 KYTOM HAXWIIy /10 TOPH30HTY 45° nmounHae

3ICKOB3YBATH TiJ10. BU3HAauTE MIBUAKICTD TiJIa B KIHLI CITYCKY, SKIIO KOe(DilieHT TepTs Tia
00 MOBEPXHIO IUIOWMHH J1opiBHIOE 0,19,
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Mano:

h=5mM
o = 45°
n=0,19
veg=0
M
g=10c—2
g—1

Poze’szauna

-

oy:

F:rep'm +mg

3anuwemo apyruii 3akod Herotona y
BEKTOPHOMY BHIJISI/IL:

il

+N=md

[OX: Freps Mg a= ma

mg a N=0
N =mg o

Erep'm =H =pHmg a

umg a mg o= ma
a=g( a-p «a
h h
a=— => §=—-
S «
Py = Usz
Gz 2%,
o2
oX: a=—
2s

( 45°-0,19-

45°

el

C
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